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Raportul urmăreşte prezentarea evoluțiilor înregistrate în perioada de referință, ca urmare a recomandărilor Comisiei 

Europene, modul de utilizarea a resurselor financiare, precum şi cooperarea instituţională pe plan intern şi extern. De 

asemenea, acest document conţine nu numai date generale referitoare la cadrul de funcționare al Agenției, ci şi 

demersurile efectuate pentru eficientizarea activităţii. 
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1) Legea nr. 176 din 1 septembrie 2010 - privind integritatea în exercitarea funcţiilor şi demnităţilor publice, 

pentru modificarea şi completarea Legii nr. 144/2007 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale 
de Integritate, precum şi pentru modificarea şi completarea altor acte normative (Publicată în Monitorul Oficial, Partea I, 

nr. 621 din  2 septembrie 2010);              

 
2) Legea nr. 144 din 21 mai 2007 - privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de 

Integritate, republicată și modificată prin Legea nr. 176/2010 (Publicată în Monitorul Oficial, partea I, nr. 535 din 3 august 
2009); 
 

3) Legea nr. 115 din 16 octombrie 1996 - pentru declararea şi controlul averii demnitarilor, magistraţilor, a unor 
persoane cu funcţii de conducere şi de control şi a funcţionarilor publici - după publicarea Legii nr. 176/2010 (Publicată 

în Monitorul Oficial al României, Partea I, din 2 septembrie 2010); 

 
4) H.G. nr. 175 din 20 februarie 2008 - privind stabilirea modelelor Registrului declaraţiilor de avere şi Registrului 

declaraţiilor de interese (Publicată în Monitorul Oficial, Partea I,  nr. 138 din 22 februarie 2008). 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

BAZA LEGALĂ 
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Finanțarea cheltuielilor curente și de capital ale Agenției Naționale de Integritate se asigură, integral, de la bugetul 
de stat. 

Execuţia bugetară, la data de 14 decembrie 2010: 
 

 
 
 

 

Limita de cheltuieli aprobată de către Ministerul Finanțelor Publice, pentru anii 2011 și 2012 - 10.957.000 lei. 

Având în vedere: 

• limita de cheltuieli inferioară necesităților de funcționare ale A.N.I., aprobată de Guvernul României prin 
proiectul de buget pentru anii 2011 și 2012 pentru Agenția Națională de Integritate, 
• aplicarea măsurilor de reducere cu 25% per total buget general, în anul 2010,  
• bugetarea pentru anul 2011 a unui număr de 99 posturi efective, 
• necesitatea bugetării echilibrate, în special pentru procesarea și publicarea declarațiilor de avere și de 

interese, 
• noile prevederi legislative, instituite prin Legea nr. 176/2010, 
• operaționalizarea 100 % a S.I.M.I.D.A.I.,  
 

au fost transmise scrisori de fundamentare către Primul-Ministru al României, Ministrul Finanțelor 
Publice, Secretarul de Stat din cadrul Ministerului Finanțelor Publice, responsabil cu elaborarea proiectului de 
buget de stat, precum și Ministrului Justiției, în vederea sprijinirii demersurilor Agenției de asigurare a 
resurselor financiare necesare desfășurării activităţii în condiţii optime. 

 
Ca urmare a demersurile desfășurate de Agenția Națională de Integritate, Guvernul a aprobat suplimentarea 

bugetului Agenției pentru anul 2011  cu suma de 2.567 mii lei față de limita de cheltuieli aprobată anterior de către 
Ministerul Finanțelor. 

 

RESURSE UMANE ŞI BUGETARE 
 

CHELTUIELI DE PERSONAL: 5.392.303 LEI;  
BUNURI ŞI SERVICII: 3.644.437,26 LEI;  
CHELTUIELI DE CAPITAL: 578.367,87 LEI. 

RESURSE BUGETARE 
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La jumătatea lunii noiembrie 2010, Agenția a finalizat Strategia de comunicare a instituției. 

Strategia îşi propune să identifice şi să dezvolte un mesaj coerent, specializat pe fiecare din compenentele 
vizate (internă, externă şi internaţională), diseminat publicului într-un timp adecvat. 

Procesul de comunicare în cadrul Agenţiei se doreşte a fi un ansamblu complex de obiective, instrumente şi 
canale de transmitere a informaţiei. Acest proces va avea un caracter bilateral, presupunând atât transmiterea ordinelor, 
informaţiei şi sfaturilor la un centru de decizie (persoanele investite cu responsabilitatea de a lua decizii), cât şi 
transmiterea deciziilor luate de la acest centru în alte părţi ale instituţiei. 

Implementarea unui instrument de comunicare externă, creşterea notorietății Agenției Naționale de Integritate 
prin intermediul instrumentelor “New Media”, a fost demarată începând cu luna decembrie a acestui an. Astfel, Agenția 

RESURSE UMANE 

 

STRUCTURA POSTURILOR STRUCTURA PERSONALULUI 
ÎNCETAREA RAPORTULUI DE 
SERVICIU 

 
 

• 97 posturi ocupate; 

• 103 posturi vacante; 

• 126 bugetate; 

• 74 nebugetate. 
 

• 1 demnitar – Secretar de Stat, 
Preşedintele Agenţiei; 

• 1 înalt funcţionar public – Secretarul 
General al Agenţiei; 

• 5 - personal detaşat (în baza Legii nr. 
303/2004 privind statutul magistraţilor şi a 
Legii nr. 53/2003 Codul muncii); 

• 21 - personal contractual; 

• 27- funcţionari publici transferaţi sau 
numiţi în urma promovării concursurilor 
de angajare; 

• 42 - inspectori de integritate, funcţionari 
publici cu statut special. 

 
 

• 7 inspectori de integritate; 

• 1 funcţionar public; 
 

 

STRATEGIA DE COMUNICARE 
A AGENȚIEI NAȚIONALE DE INTEGRITATE 
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va lansa pagini proprii de prezentare pe rețelele de tip „social-media” (Facebook, Youtube, Wikipedia, Tweeter, 
Wordpress etc.). Prin intermediul acestui instrument, se urmărește diseminarea informațiilor cu privire la activitatea sa 
instituțională unui număr cât mai mare de utilizatori ai Internetului și ai rețelelor de acest tip. 

La data de 12 noiembrie 2010, a fost postată pe pagina de Internet a instituției Strategia de comunicare a 
Agenției, atât în limba română, cât și în limba engleză (http://www.integritate.eu/135/section.aspx/1679). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
La data de 06.10.2010, versiunea beta a Portalului Declarațiilor de avere și de interese – 
http://declaratii.integritate.eu – a fost înlocuită cu o versiune completă, care prezintă facilități de căutare 
avasată. 
Astfel, în cadrul Portalului au fost inserate o serie de filtre 
pentru accesarea declarațiilor de avere sau de interese, 
după cum urmează: categorie instituție, subcategorie 
instituție, instituție standard, categorie funcție, 
subcategorie funcție, funcție standard, localitate, 
județ, tip declarație, an, nume și prenume. 
 

A fost creată şi lansată, în luna noiembrie 2010, Secţiunea 
„Căutare Rapidă” a declaraţiilor de avere şi de interese, pentru 
a permite o căutare mai uşoară a acestora, folosindu-se doar 
câmpurile „Nume prenume” şi „Instituţie”.  
 
 
Portalul declarațiilor de avere și de interese 
(http://declaratii.integritate.eu) conține, în prezent, un 
număr de 1.774.953 declarații de avere și de interese, 
aferente anilor fiscali 2007, 2008 și 2009. 

 
Portalul declarațiilor de avere și de interese este actualizat în permanență. 
 
 
 
 

INFORMARE PUBLICĂ 
 

Portalul declarațiilor de avere și de interese 

 

http://www.integritate.eu/135/section.aspx/1679�
http://declaratii.integritate.eu/�
http://declaratii.integritate.eu/�
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Cele mai multe solicitări s-au axat pe următoarele puncte de interes: 

 
Agenţia a răspuns telefonic, fax sau e-mail unui număr de aproximativ 159 solicitări formulate de jurnalişti, 

instituţii publice naţionale şi internaţionale, precum şi de cetăţeni. 
 

Agenția a postat pe pagina de Internet un număr de 4 materiale de informare publică (comunicate, precizări 
etc.). 
 

La data de 25 noiembrie 2010, având în vedere instrumentele de comunicare externă, prevăzute prin Strategia 
de comunicare a instituției (http://www.integritate.eu/135/section.aspx/1679), Agenția Națională de Integritate a lansat 
pagina proprie de prezentare pe rețeaua de tip „social-media” - Facebook. 

În acest sens, Agenția urmărește diseminarea informațiilor cu privire la activitatea sa instituțională unui număr 
cât mai mare de utilizatori ai Internetului și ai rețelelor de acest tip. 
 
 
 
 
 
 
 

Aplicarea Legii 544/2001 privind liberul acces la 
informațiile de  interes public 

 

Solicitări formulate în baza Legii nr. 544/2001 privind liberul 
acces la informaţiile de interes public (telefonic, fax, e-mail) 

informaţii privind completarea corectă a formularelor declaraţiilor de avere şi / sau de interese şi depunerea în termen a acestora 

informaţii referitoare la implementarea prevederilor legale privind declararea şi evaluarea averii, a conflictelor de interese 
şi a incompatibilităţilor 

categoriile de persoane care au obligativitatea declarării averilor şi a intereselor 

copii ale declaraţiilor de avere și de interese  

aspecte privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate 

http://www.integritate.eu/135/section.aspx/1679�
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Nr.  
accesări: 

Nr. pagini vizitate 
 în total:    Pagini/vizită: 

Timpul mediu  
petrecut pe site  

de vizitatori: 
Vizitatori  

unici: 
Vizitatori 

 noi: 
Bounce  

rate: 
32.861 162.616 4,95 00:04:15 18.564 52,42% 28,74% 

 

 
Accesări din: 

 România: 32,110; 
 
 Republica Federală Germania: 72; 

 
 Republica Moldova: 62; 

 
 Statele Unite ale Americii: 105; 

 
 Ungaria: 42; 

 
 Belgia: 80; 

 
 Italia: 40; 

 
 Franța: 70; 

 
 Spania: 30. 

Accesarea paginii de Internet a Agenției Naţionale 
de Integritate (www.integritate.eu) 
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Sursa traficului: 

Motoare de căutare: Trafic direct: Site-uri de legătură: 
 

23.249 
 

6.977 
 

2.635 
70,75% 21,23% 8,02% 
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În perioada de referință, activitatea de cooperare desfășurată atât la nivel național, cât și internațional s-a 

desfășurat pe următoarele paliere: 
 
 proiecte în parteneriat, pe diferite paliere de activitate, încheiate cu organizații ale societății civile; 
 cooperare cu instituții / autorități publice din România; 
 participarea reprezentanților Agenției Naționale de Integritate la conferințe naționale și internaționale. 

 
 
 
 

RO-0043 – „Întărirea capacităţii instituţionale şi profesionale a Agenţiei Naţionale de Integritate”, proiect 
derulat în parteneriat cu Societatea Academică din România (S.A.R.) și finanțat prin Programul „MATRA-KAP”, dezvoltat 
de Ambasada Regatului Ţărilor De Jos (Olanda) la București 
 

În perioada 22 noiembrie - 01 decembrie 2010, Societatea Academică Română împreună cu Agenția Națională 
de Integritate au organizat la Sinaia, în baza Proiectului de parteneriat „Întărirea capacităţii instituţionale şi profesionale 

a Agenţiei Naţionale de Integritate”, un număr de 5 seminarii de perfecționare a cunoștințelor inspectorilor de 
integritate. 

 
Cursurile de perfecţionare s-au derulat astfel: 

 trei cursuri similare, destinate participării unui număr de 15 inspectori de integritate pe fiecare seminar, în 

perioada: 22 - 23 noiembrie 2010, 23 - 24 noiembrie 2010 și, respectiv, 25 - 26 noiembrie 2010; 

 două cursuri destinate participării unui număr de 20 inspectori de integritate pe fiecare seminar, în perioada: 

29 - 30 noiembrie 2010, respectiv, 30 noiembrie 2010 - 1 decembrie 2010.  

 
În perioada 06 – 08 decembrie 2010, au fost organizate la Sinaia work-shop-uri cu scopul promovării unei mai 

bune înțelegeri a reglementărilor legislative privind sistemul de completare și depunere a declarațiilor de avere și de 
interese în rândul persoanelor reponsabile cu aplicarea acestora. 

COOPERARE INSTITUȚIONALĂ 
LA NIVEL NAȚIONAL ŞI INTERNAȚIONAL 

 

PROIECTE ÎN PARTENERIAT 



AGENŢIA NAŢIONALĂ DE INTEGRITATE                                     RAPORT DE ACTIVITATE OCTOMBRIE – DECEMBRIE 2010 
 

 

www.integritate.eu                                                                                                                       Pag. 11 din 18 

 
La work-shop-uri au participat atât experți ai Agenției Naționale de Integritate, cât și persoane responsabile cu 

implementarea prevederilor legale, referitoare la declarațiile de avere și de interese din cadrul autorităților administrației 
publice locale și serviciilor publice deconcentrate din județele Vrancea, Iași, Botoșani și Suceava: 

 
 Consilii județene; 
 Primării; 
 Direcții Generale a Finanțelor Publice de Stat; 
 Prefecturi; 
 Garda Financiară; 
 Inspectorate de Poliție Județene; 
 Agenția pentru Protecția Mediului; 

 Agenții Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă; 
 Inspectoratele Teritoriale de Muncă; 
 Direcții Sanitar Veterinare și pentru Siguranța 
Animalelor; 

 Direcții de Sănătate Publică; 
 Case Județene de Pensii; 

 
Printre temele supuse dezbaterilor, s-au numărat următoarele: 

 Noțiuni de bază despre averea nejustificată, conflictul de interese si incompatibilități; 
 Modalități privind completarea corectă a  declației de avere și a declarației de interese; 
 Obligațiile persoanelor desemnate în conformitate cu Legea 176/2010; 
 Competențele Agenției Naționale de Integritate; 
 Studii de caz. 

 
FT 2007/19343.01.11/AC 19 – „Îmbunătăţirea mecanismelor de verificare a regimului incompatibilităţilor şi 

conflictelor de interese la nivelul consiliilor locale / consiliilor judeţene din România”, proiect realizat în 
parteneriat cu Institutul de Politici Publice - finanţat de către Comisia Europeană în cadrul Programului „Facilitatea de 
Tranziţie” 
 

Ca urmare a acestui proiect, a fost elaborat Ghidul Practic – Metode eficiente de identificare a stărilor de 
incompatibilitate / conflictelor de interese la nivelul aleşilor locali, ghid care a fost multiplicat şi distribuit către 
Inspecţia de Integritate din cadrul Agenţiei Naţionale de Integritate, Parchetele de pe lângă judecătorii, Consiliile 
judeţene, instituţii ale Prefectului şi către primăriile Municipiilor reşedinţă de judeţ. 
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În vederea consolidării relației în raport cu instituirea Comisiilor de cercetare a averilor prevăzute de art. 10 din 
Legea nr.115/1996, modificat prin art. 35 din Legea nr. 176/2010 și familiarizarea cu procedurile Agenției Naționale de 
Integritate la nivelul Curţilor de Apel, la data de: 

6 septembrie 2010 -> Agenția Națională de Integritate a înaintat conducerii Consiliului Superior al Magistraturii o 
adresă prin care se stipula necesitatea înființării Comisiilor de cercetare de averii. 

7 septembrie 2010 -> a avut loc o întâlnire tehnică la nivelul conducerii Consiliului Superior al Magistraturii, 
Consiliul solicitând Agenției Naționale de Integritate un punct de vedere referitor la prevederile Legii nr. 176/2010 privind 

integritatea în exercitarea funcţiilor şi demnităţilor publice, pentru modificarea şi completarea Legii nr. 144/2007 privind 

înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de Integritate, precum şi pentru modificarea şi completarea 

altor acte normative. 

12 octombrie 2010, respectiv, 21 octombrie 2010 -> Plenul C.S.M. a dezbătut punctul de vedere transmis de 
Agenția Națională de Integritate. 

22 octombrie 2010 -> Conducerea Consiliului Superior al Magistraturii a comunicat verbal Agenției faptul că 
procedura de desemnare a reprezentan ților în Comisiile de cercetare a averilor a fost demarată. 
 

În data de 16 noiembrie 2010, a avut loc, la sediul Ministerului de Justitţie, semnarea Scrisorii de intenţie privind 
cooperarea între autorităţile române cu rol în lupta împotriva corupţiei şi Academia Internaţională Anticorupţie (I.A.C.A.).  

La eveniment au participat, din partea Academiei, Preşedintele Comitetului Director, domnul Martin KREUTNER, 
iar, din partea autorităţilor române, Președintele Agenției Naționale de Integritate, domnul Alexandru Cătălin MACOVEI, 
Ministrul Justiţiei, domnul Cătălin PREDOIU, Procurorul Şef al Direcţiei Naţionale Anticorupţie, domnul Daniel MORAR, 
precum şi Directorul General al Direcţiei Generale Anticorupţie din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor, domnul 
Liviu POPA. 

Acordul de înființare a Academiei Internaționale Anticorupție (I .A.C.A.) a fost semnat la Viena, în perioada 02-03 
septembrie 2010, România devenind unul din cele 35 state fondatoare. 

Academia reprezintă o inițiativă comună a Biroului Naţiunilor Unite privind Combaterea Drogurilor şi Criminalităţii 
(U.N.O.D.C.), Republicii Austria și a Oficiului European de Luptă Antifraudă (O.L.A.F), alături de alţi susţinători din 
întreaga lume. Noua instituţie îşi propune să reprezinte o sursă de educaţie inovatoare, de pregătire, cercetare şi 
cooperare. Academia, un viitor centru global de excelenţă, va avea o abordare multidisciplinară în asigurarea pregătirii, 
educaţiei şi cercetării în domeniul luptei împotriva corupţiei. 
 
 
 

Cooperarea cu instituții / autorități publice 
din România 
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11 noiembrie 2010 -> conferinţa cu tema “Marea Corupţie - instrumente online pentru a măsura/evalua 

eficienţa justiţiei; corupţia mică - eficientizare prin instrumente online a unei relaţii corecte cu funcţionarii”, 

eveniment ce a marcat incheierea proiectului „Implicare şi simplificare. Instrumente online în sprijinul luptei anticorupţie”, 
realizat de Asociaţia Actori Europeni, program finanţat prin Pogramul PHARE al Uniunii Europene, Facilitatea de 
Tranziţie 2007/19343.01.11 - Consolidarea sprijinului societăţii civile în lupta împotriva corupţiei. 

Dezbaterile s-au axat, în principal, pe problematica luptei anticorupţie în România, prin implicarea, în acţiuni de 
prevenire şi combatere, a persoanelor care citesc publicaţii online. 

 
19-20 noiembrie 2010 -> a doua ediție a Conferinței Naționale a Mediatorilor – având tema „Medierea 

funcționează. Mica Reformă în Justiție”, organizată în București, la Rin Grand Hotel. La acest eveniment au participat 
mediatori din întreaga țară și reprezentanți ai unor instituții publice, organizații și profesii liberale. 

La eveniment au participat reprezentanţi ai Consiliului Superior al Magistraturii, Parchetului de pe lângă Înalta 
Curte de Casaţie şi Justiţie, Poliţiei Române, Gărzii Financiare şi Agenţiei Naţionale de Integritate, magistraţi, cadre 
universitare şi reprezentanţi de marcă ai profesiilor liberale şi ai mediului de afaceri. 

 
22 - 23 noiembrie 2010  -> Conferinţa Regională „Noi Tendinţe şi Tehnici de Spălare a Banilor şi Finanţare a 

Terorismului”, organizată la București, în cadrul Proiectului de twinning RO/2007-IB/JH/05 „Combaterea spălării 
banilor și finanțării terorismului ”, ai cărui beneficiari au fost Oficiul Național de Prevenire și Combatere a Spălării 
Banilor și Ministerul de Finanțe din Republica Polonia – Departamentul de Informații Financiare. 

 
8 decembrie 2010 -> Conferinţa „Curtea Constituțională, Drepturile Omului și Mass-media”, organizată în 

cadrul Programului „E.MA – Venice” de către Fundația Konrad Adenauer, Institutul Cultural Român, Facultatea de Științe 
Politice și Centrul de Excelență pentru Cercetare și Dezvoltare al Facultății de Științe Politice. 
 

 
 
 
22 – 23 noiembrie 2010 -> la invitaţia dbb akademie, o delegaţie a Agenției Naționale de Integritate condusă de 

către Președintele instituției a participat, la Köln (Germania), la Conferința internațională cu tema „Prevenirea corupţiei 
în mijlocul crizei?”. 

 
 

CONFERINȚE NAŢIONALE 

CONFERINȚE INTERNAŢIONALE 
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06 decembrie – 08 decembrie 2010 -> la invitaţia Băncii Mondiale, Preşedintele Agenţiei Naţionale de 

Integritate, domnul Alexandru Cătălin MACOVEI, a participat la Conferința cu tema „Coalizarea forţelor pentru 

combaterea mitei la nivel transnaţional”, organizată la sediul Băncii Mondiale din Washington, D.C. 
 
9 decembrie 2010 -> la invitația Biroului Central Anticorupție (C.B.A.), o delegație a Agenției Naționale de 

Integritate a participat, cu ocazia Zilei Internaționale Anticorupție, la Conferința anticorupție organizată la Warsaw, 
Polonia. 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
Sistemul Informatic de Management Integrat al Declarațiilor de Avere și de Interese (S.I.M.I.D.A.I.) reprezintă 

o prioritate strategică a Agenției Naționale de Integritate, în sensul optimizării tuturor palierelor operative ale activității 
desfășurate de inspectorii de integritate. 

 
În perioada de referință, obiectivele punctuale asumate de Agenție, în contextul atingerii parametrilor necesari 

funcționării și gestionării S.I.M.I.D.A.I., au vizat următoarele aspecte: 

a) Realizarea infrastructurii hardware – software și funcționalitatea S.I.M.I.D.A.I. 
Sistemul este operațional cu următoarele module: 

• Registratură; 

• Nomenclatoare instituții și funcții, cu replicare în Portalul public al declarațiilor de avere și de interese:  

• Facilitate avansată de căutare a declarațiilor de avere și de interese, integrată în Portalul public al declarațiilor 
de avere și de interese (finalizată la data de 06.10.2010); 

• Modul primar de analiză inteligentă a datelor (colectare și procesare meta-date obținute din declarațiile de 
avere și de interese); 

• Implementarea soluției de monitorizare, control, audit, raportare, avertizare timpurie a procesului de investigație 
(end-to-end process) în matricea activă integrată a S.I.M.I.D.A.I.; 

IMPLEMENTAREA SISTEMULUI INFORMATIC DE 
MANAGEMENT INTEGRAT AL DECLARAȚIILOR DE 

AVERE ȘI DE INTERESE 
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• Utilizarea checklist-ului investigaţional al procedurilor standardizate de evaluare. 

b) Crearea și utilizarea de nomenclatoare standard de instituții și funcții publice, în vederea standardizării și 
completării declarațiilor de avere și de interese 
În perioada de referință, au fost realizate activitățile de elaborare și utilizare a nomenclatoarelor standard pentru 
instituțiile și funcțiile publice, utilizarea acestora fiind implementată și în Portalul declarațiilor de avere și de interese – 
facilitatea avansată de căutare. Map-area instituțiilor și funcțiilor declarate cu cele standard, precum și replicarea 
acestora în Portal conduc la utilizarea nomenclatoarelor de către toate instituțiile publice deponente de declarații de 
avere și de interese, conform Legii nr. 176/2010. 
 
c) Identificarea, achiziționarea și integrarea în S.I.M.I.D.A.I. a unui modul de monitorizare a surselor deschise - 
„Open-source” (OSINT)  
A fost elaborat Raportul de consultanță privind modulul informatic de mass-media pentru S.I.M.I.D.A.I. – componenta de 
monitorizare a surselor deschise – OSINT. 
Având în vedere realitățile economice – ce presupun reducerea cheltuielilor publice –, această componentă a fost 
inclusă în Proiectul „Servicii publice eficiente prin simplificarea procedurii de completare, arhivare şi analiză a 

documentelor în cadrul Agenţiei Naţionale de Integritate şi facilitarea accesului electronic la informaţii de interes public”, 
aprobat prin Programul Operaţional Dezvoltarea Capacităţii Administrative (PO DCA) la data de 5.10.2010. 
 
d) Asigurarea schimbului de informații operative, cu sprijinul Serviciului de Telecomunicații Speciale (S.T.S.) 

Schimbul de informații operative va fi asigurat prin intermediul Sistemului de  Mesagerie Electronică Criptată (S.M.E.C.), 
în sensul reducerii timpului de obținere a datelor necesare verificărilor. 
Serviciul de mesagerie electronică criptată a fost implementat şi operationalizat tehnic în infrastructura tehnică a 
Agenției. În baza protocoalelor încheiate cu Ministerul Administrației și Internelor, Agenția Națion ală de Administrare 
Fiscală, Agenția Națională a Funcționarilor Publici, Oficiul Național al Registrului Comerțului, Oficiul Național de 
Prevenire și Combatere a Spălarii Banil or, pot fi solicitate, prin poșta electronică, informațiile necesare evaluării 
declarațiilor de avere și de interese de către Inspecția de Integritate, îmbunătățind astfel timpul de analiză și răspuns, 
în vederea respectării termenelor legale în vigoare. 
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Recomandările cuprinse în Raportul de Audit extern al managementului A.N.I., elaborat pentru anul 2009, 

vizează următoarele domenii de interes: 

• activitatea suport desfăşurată în cadrul structurilor A.N.I.; 

• activitatea specifică a A.N.I., respectiv, activitatea Inspecţiei de Integritate; 

• modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare; 

• completarea şi adăugarea unor noi proceduri operaţionale de lucru. 
 

Prin Rapoartele de audit extern al managementului A.N.I. pentru anul 2008 și anul 2009,  a fost formulat un 
număr de 75 recomandări, după cum urmează: 

• 13 - cu impact major (care semnifică faptul că un plan managerial de acţiune şi măsuri corective sunt necesare 
imediat); 

• 34 - cu impact mediu (care semnifică faptul că un plan managerial de acţiune şi măsuri corective trebuie luate 
după prezentarea raportului); 

• 28 - cu impact minor (care semnifică faptul că aceste constatări şi recomandări trebuie considerate ca valoare 
adăugată). 

 
 

Până la data de 20 octombrie 2010, toate recomandările formulate au fost implementate, cu excepția celor 
a căror implementare nu a fost posibilă din cauza modificărilor legislative sau a restrângerilor bugetare. 

 
 

 
 

STADIUL IMPLEMENTĂRII PROCEDURILOR 
PREVĂZUTE DE RAPORTUL DE AUDIT EXTERN 

INDEPENDENT PENTRU ANUL 2009 
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În perioada 16 – 18 noiembrie 2010, în cadrul Mecanismului de Cooperare şi Verificare (MCV), a avut loc 

misiunea de evaluare a Comisiei Europene în domeniul reformei sistemului judiciar şi luptei împotriva corupţiei.  
 
Astfel, la data de 17 noiembrie 2010, a avut loc, la sediul Agenției, o întâlnire între experții Comisiei Europene și 

reprezentanții Agenției Naționale de Integritate. Discuțiile s-au axat în special pe noul cadru normativ care guvernează 
activitatea A.N.I. Concluziile misiunii de evaluare vor avea un rol esențial în fundamentarea următorului raport asupra 
justiției și luptei împotriva corupției în România, în cadrul Mecanismul de Verificare și Cooperare. 
 

La data de 10 decembrie 2010, în vederea înaintării către Comisia Europeană (CE) a unui scurt raport privind 
progresele înregistrate în domeniul reformei sistemului judiciar și combaterii corupției, Agenția a transmis către 
Ministerul de Justiție un material sintetic, cuprinzând evoluțiile înregistrate în perioada 1 noiembrie - 10 decembrie 2010. 
 

 
 
 
 
 

A) Obiective stabilite în 
privința Sistemului Informatic de 
Management Integrat al 
Declarațiilor de Avere și de Interese 

• Demararea procedurii de obținere a certificării S.M.S.I. a Sistemului 
Informatic de Managament Integrat al Declarațiilor de Avere și de Interese. 

B) Obiective stabilite în 
contextul pregătirii profesionale a 
personalului Agenției Naționale de 
Integritate 

• Instruirea personalului A.N.I. în vederea utilizării noilor tehnologii 
informatice, aferente Proiectului „Servicii publice eficiente prin simplificarea 

procedurii de completare, arhivare și analiză a documentelor în cadrul Agenției 

Naționale de Integritate și facilitarea accesului electronic la informații de interes 

public”; 

• Instruirea inspectorilor de integritate în vederea utilizării tehnologiilor 
informatice - procesare flux de lucru prin intermediul S.I.M.I.D.A.I.; 

MECANISMUL DE COOPERARE ȘI VERIFICARE 
(MCV) 

PERSPECTIVE PE TERMEN SCURT, MEDIU ŞI LUNG 
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• Implementarea Proiectului „Strenghtening the capacity of the National 
Integrity Agency”; 

• Continuarea și asigurarea pregătirii / specializării profesionale a 
personalului administrativ din cadrul Agenției Naționale de Integritate. 

C) Obiective stabilite în 
vederea consolidării administrative 

• Dezvoltarea operațiunilor de achiziție, livrare și instalare a produselor 
hardware, destinate simplificării procedurii de completare, arhivare și analiză 
automată a documentelor în cadrul A.N.I. și îmbunătățirii accesulu i electronic al 
cetățenilor și instituțiilor interesate la informațiile de interes public; 

• Îmbunătățirea accesului și extinderea capacității de informare a 
cetățenilor și instituțiilor interesate de serviciile oferite de Agenţie, prin 
dezvoltarea facilităților de tip Portal; 

• Elaborarea noii organigrame, restructurarea departementelor 
funcționale, precum și elaborarea noului Regulament de Organizare și 
Funcționare, în conformitate cu recomandările cuprinse în Raportul de audit 
extern indepenent pentru anul 2009. 

D) Obiective stabilite în 
vederea consolidării capacității de 
evaluare a declarațiilor de avere și 
de interese și identificarea stărilor 
de incompatibilitate / conflicte de 
interese 

• Îmbunătățirea procesului de completare a declarațiilor de avere și de 
interese, simplificarea procedurilor de lucru la nivelul Inspecției de Integritate și 
a departamentelor administrative, precum și îmbunătățirea procesului de 
evaluare prin utilizarea tehnologiilor software avansate. 

• Organizarea de întâlniri formale, la nivelul Curților de Apel, între 
inspectorii de integritate și magistrații desemnați în Comisiile de cercetare a 
averii. 

E) Obiective stabilite în 
vederea dezvoltării fenomenului de 
awareness 

• Implementarea Proiectului „Dezvoltarea unui sistem integrat și unitar de 

integritate în funcția publică”; 

• Informarea și pregătirea profesională a persoanelor din cadrul 
instituțiilor publice, desemnate pentru implementarea prevederilor legale privind 
declararea averilor și a intereselor; 

• Elaborarea Strategiei de comunicare și  imagine a Agenției Naționale de 
Integritate. 

F) Obiective stabilite în 
vederea monitorizării soluțiilor date 
de către entitățile jurisdicționale, 
judiciare și disciplinare relevante, în 
privința cauzelor înaintate de A.N.I. 

• Monitorizarea impactului Deciziei Curții Constituționale nr. 415/2010 
asupra soluțiilor adoptate de instanțele de judecată. 
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